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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 3-Sterne-Hotel

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 2 x dreigängiges Abendessen

- 1 x Heidebuffet

- Vortrag über Lüneburger Heide

- Stadtführung Celle

- Eintritt Weltvogelpark Walsrode

- Stadtführung Lüneburg

- Kutschenfahrt

- Besuch Heidegarten

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Bus-KomplettSchutz bis 800€ 52 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

12.08.2026 - 15.08.2026

Doppelzimmer 745 €

Einzelzimmer 820 €

Blütezeit in der Lüneburger Heide - 4 Tage

Sie ist eines der schönsten Naturereignisse in Norddeutschland: die Blüte in der

Lüneburger Heide. Hunderttausende der leuchtend violett blühenden Pflanzen

verwandeln die Landschaft ab Mitte August in ein Farbenmeer. Violette

Erika-Blüten soweit das Auge reicht. Sattgrüne, schlanke Wacholderbäume, große,

von der Sommersonne gewärmte Findlinge, ein Schäfer, der seine

Heidschnucken-Herde hütet – das kann nur die Lüneburger Heide sein. Eine

unverwechselbare, idyllische Kulturlandschaft, wie sie in ganz Europa sonst nicht

zu finden ist.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Kassel in die

Lüneburger Heide. In Visselhövede, im Herzen der

Heide, beziehen wir unser ausgezeichnetes Hotel. Nach

dem Zimmerbezug genießen wir ein feines

Abendessen. Anschließend stimmt uns unsere örtliche

Gästeführerin mit einem spannenden Vortrag über die

Lüneburger Heide auf die kommenden Tage ein.

2. Tag: Unsere heutige Rundfahrt beginnt mit der

Herzogstadt Celle, die als südliches Tor zur Lüneburger

Heide gilt. Hier ist die Vergangenheit noch lebendig.

Wir folgen den Spuren der Geschichte und unsere

Stadtführung zeigt uns das anmutige Städtchen. Über

400 denkmalgeschützte Fachwerkhäuser, das

dominante Schloss der ehemaligen Könige, das

ehrwürdige Rathaus und viele verborgene

Kostbarkeiten höfischer Zeit machen Celle zur

schönsten Stadt Deutschlands. Durch die bezaubernde

Landschaft des Osternholzer Moores gelangen wir zum

Weltvogelpark Walsrode, dem größten und schönsten

Vogelpark der Welt. Seit über 50 Jahren beheimatet er

außergewöhnliche und exotische Vogelarten. 4000

Tiere aus 650 verschiedenen Arten gibt es hier täglich

zu erleben. Der Weltvogelpark Walsrode in der

Lüneburger Heide gehört zu den zehn artenreichsten

Zoos weltweit. Verschiedene Shows sorgen für

Abwechslung und verschaffen Groß und Klein die

Chance, mehr über ihre gefiederten Lieblinge zu

erfahren. Ein absolutes Muss: die völlig neu konzipierte

Flugshow – übrigens die größte Europas. Im

grandiosen Finale gleiten über 100 Vögel über die

Köpfe der Besucher hinweg. Mit Sicherheit ein

unvergessliches Erlebnis für jedes Alter. Auch

Fotografen kommen in dieser traumhaft angelegten

Parklandschaft mit heimischer und exotischer

Bepflanzung voll auf ihre Kosten. Abends Rückkehr

nach Visselhövede. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Heute Vormittag besuchen wir die alte

Hansestadt Lüneburg. Sie blickt auf eine über

1000-jährige Geschichte zurück. Die unvergleichliche

Atmosphäre der Stadt mit ihren fantastisch erhaltenen

gotischen Backsteinfassaden zieht die Urlauber

magisch an. Lüneburg ist durch das Salz reich

geworden, das so genannte „weiße Gold“, das unter

der Lüneburger Altstadt gelagert wurde. Der Reichtum

spiegelt sich in den Bauwerken wider. Am Nachmittag

unternehmen wir eine ausgedehnte Kutschenfahrt

durch das schöne Landschaftsschutzgebiet Höpen. Hier

bei Schneverdingen findet man zwischen Birken und

Wacholder die schönsten Heideflächen der Region. Am

südlichen Rand der Heide wurde ein Juwel von einem

Heidegarten angelegt. Eine große Vielfalt

verschiedener Heidesorten verzaubern Geist und Auge.

Die liebevoll angelegte Heide-Uhr besteht aus über

einhundert verschiedenen Heidesorten mit etwa

80.000 Pflanzen. Jedes Jahr im August erblüht sie aufs

Neue. Dann zieht sie ihr schönstes Kleid an und zeigt

sich in ihrer ganzen Pracht. Darüber hinaus ist eine

Mini-Heidelandschaft angelegt worden, die dem

Besucher das typische Landschaftsbild der Lüneburger

Heide vermittelt. Von einer Aussichtsplattform aus

kann die Gartenanlage betrachtet werden. Heute

Abend stärken wir uns am tollen Abschiedsbuffet.

4. Tag: Rückfahrt nach Vorarlberg.
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